



ЦІНА
НА
ГАЗ...

2



ЗОЛОТІ
БАРВИ
ЦІКАВОГО
ДІЙСТВА

5



ВАШЕ
ЗДОРОВ'Я

7

КОЛОС



ГАЗЕТА СТАРОСИНЯВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ТА РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

№№ 84 - 85 (91244 - 91245),
П'ЯТНИЦЯ, 2 листопада 2018 р.

Виходить з 15 лютого 1935 року.

ПОРТРЕТ З ДОШКИ ПОШАНИ

ЖИТТЯ, ЯК НА ДОЛОНІ



Кожна людина народжується із власною зіркою долі, а ще – для якоїсь справи, та має, за велінням серця, своє, особливе, призначення у земному житті. У Тамари Півторацької щоденні клопоти водночас і буденні, і відповідальні, й багатогранні, що потребують повної душевної самовіддачі, потреб і психології взаємостосунків та взаєморозуміння. Для всіх своїх підопічних і кожного зокрема Тамара Олександрівна завжди знайде добре слово підтримки, розради, прагне допомогти, адже вона – соціальний робітник Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), працює у селі Пилявці вже близько двадцяти років. Кожен її вчинок, кожен крок – все ніби само за себе говорить, все підкреслює її бажання втішити людину, переконати у власних силах. А ще вона сприймає всіх, як рідних, і, поспілкувавшись із нею, мимоволі стаєш добрішим та милосерднішим, до оточуючих вона ставиться з теплом і повагою, її серце переповнене бажанням допомогти, піклуватись про тих, хто поруч, хто цього потребує. Завжди привітна, ввічлива, а сердечність, увага, співчуття – риси, притаманні цій простій привітній жінці. І якимось із розмови з Тамарою Олександрівною виокремила мудру істину. Вона от як розмірковує при підході до будь-якої проблеми: «Подивлюся на пенсіонерів – це ж мої батьки. Спілкуюсь з молодими – вони ж такі, як мої діти... А найменшеньких побачу – такі й у мене онучата...». Правда, не лише мудрий, а й людський підхід до справи.

**За вагомі успіхи у праці портрет Тамари Півторацької занесено на районну Дошку Пошани.
Н. Біловус.**

ВІТАЄМО!

Третього листопада завітає золоте весілля у дім наших дорогих батьків, люблячих бабусі та дідуся, прабабусі та прадідуся, привітних свекра і свекрухи, добрих сватів

Марії Якимівни та Івана Васильовича СТАСЮКІВ.



Дорогі наші, люблячі, найкращі в світі батьки! Минуло вже 50 років, як Ви тримаєте один одного за руки, півстоліття Ви вдвох зустрічаєте світанки і проводжаєте захід сонця. Змінюються дні,

тижні, місяці, роки, десятиліття, тільки Ваша любов – незмінна. Вона, як явір, не тільки для Вас, але і для нас – Ваших дітей, онуків та правнуків. Ви бачили, як у кожного з Вас сивіло волосся, а на обличчі з'являлися нові зморшки, але це породжувало у Вас тільки більше ніжності один до одного. Ви разом плакали і сміялися, хворіли і одужували. Ви зуміли зберегти своє почуття у всіх випробуваннях, виростити своїх дітей гідними людьми, з любов'ю няньчили онуків, ділилися з іншими своїм життєвим досвідом, допомагали тим, хто просив про допомогу.

Щиро вітаємо із Днем золотого весілля! Дякуємо Вам за безсонні ночі, за доброту і ласку, за виховання і науку, за мудрі поради. Низький Вам уклін і здоров'я ще на 100 років. Ми пишаємось Вами, Ви для нас – взірць найкращих у світі батьків.

З повагою та любов'ю - син, дочки, невістка, зяті, внуки, правнуки, сваха, смт Стара Синява.

НА ЗНАК ПОДАКИ

ПЕТИЦІЯ, АДРЕСОВАНА ОБЛАСНІЙ РАДІ, ДАЛА СВІЙ РЕЗУЛЬТАТ



Днями закладено капсулу у фундамент нового масштабного будівництва в нашій області – єдиного сучасного спеціалізованого дитячого закладу третинного рівня надання медичної допомоги, що є вагомим спільним досягненням усіх гілок влади, депутатів обласної ради та тих, хто своєю активною підтримкою дав поштовх зародженню такому необхідному для маленьких пацієнтів нашого краю закладу. На жаль, на теренах області поки що немає відповідних умов для надання високоякісної медичної допомоги дітям.

Дозвольте висловити щирю подяку особисто кожному, хто підписав електронну петицію щодо будівництва лікувально-діагностичного корпусу Хмельницької обласної дитячої лікарні, яку ініціювали депутати обласної ради від ПП «За конкретні справи» ще наприкінці 2016 року. До речі, протягом лише трьох місяців, починаючи з 28 грудня, у рекордні терміни петиція набрала майже вдвічі більше необхідних за законом голосів – 1719. Це дало можливість швидко згурту-

вати усіх навколо проблеми та перенести її вирішення у сесійну залу обласної ради. А вже в березні минулого року будівництво лікувально-діагностичного корпусу депутати ради визнали пріоритетним напрямком роботи на 2017–2019 роки. З того часу проведено чимало організаційно-підготовчих заходів за участю управлінців, депутатів усіх рівнів, представників різних виробничих сфер та політичних сил. Як результат, цього року обласна рада виділила 30 млн. грн. для будівельних робіт, окрім цього, 10 млн. грн. надано Державним фондом регіонального розвитку.

Віriamo, що така позитивна практика громадського сумління та згуртованості навколо наболілої проблеми дасть можливість перетворити ще багато сміливих та хороших ідей у конкретні справи, які змінять життя людей на краще.

Із впевненістю у успішне завершення будівництва – Неоніла Андрійчук, перший заступник голови обласної ради.

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Продовжується передплата на районну газету "Колос" на 2019 рік.

Передплатити районний часопис можна у листоноші, відділеннях поштового зв'язку сіл району, а також у Старосинявському центральному поштово-відділенні.

Зі сторінок районної газети "Колос" ви і надалі черпатимете відомості про актуальні інформаційні новини, життя району, області, краю і громади, знайомитимемо і відкриватимемо нові імена й цікаві особистості, а ще – краєзнавчі розвідки Старосинявщини.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ З НАМИ! Редакція газети "Колос".